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SR-8808-X LR限速丢包的内容是否可以通过某OID来查看

问题描述

 SR-8808-X LR限速丢包的内容是否可以通过某OID来查看

解决方法

OID:hh3cCBQoSClassDropPktpps (1.3.6.1.4.1.25506.2.65.2.1.5.6.2.1.5)
读取到的信息如下，无法确认读取到的数值对应的是哪个接口以及哪个traffic classifier对

应的丢包。下面简单介绍一下该节点信息如何读取。

1、读取hh3cCBQoSPolicyClassClassifierName（1.3.6.1.4.1.25506.2.65.2.1.3.3.1.3）节
点，我们可以发现相邻行的0、1、2分别对应同一接口下qos策略中的不同traffic classifier。同
样读取hh3cCBQoSPolicyClassBehaviorName也可以发现此规律。

480: hh3cCBQoSPolicyClassClassifierName.101.0 (octet string) default-class
481: hh3cCBQoSPolicyClassClassifierName.101.1 (octet string) class3000
482: hh3cCBQoSPolicyClassClassifierName.101.2 (octet string) class3001
483: hh3cCBQoSPolicyClassClassifierName.103.0 (octet string) default-class
484: hh3cCBQoSPolicyClassClassifierName.103.1 (octet string) class3002
 
503: hh3cCBQoSPolicyClassBehaviorName.101.1 (octet string) behav3000
504: hh3cCBQoSPolicyClassBehaviorName.101.2 (octet string) behav3001
506: hh3cCBQoSPolicyClassBehaviorName.103.1 (octet string) behav3002
2、然后读一下所需要的hh3cCBQoSQueueDiscardedPackets节点信息，如下，并与设备

命令行display qos policy interface g 0/0、0/1的信息做一下对比。可以确认下面节点以1.x结尾
的对应第一个接口，以2.x结尾的对应第二个接口。其中第一个接口下的策略有3个CB对，对应
G0/0接口，同样第二个接口对应G0/1。类似地，1.0对应第一个CB对，表示default-class丢包
数，1.1对应第二个CB对，表示第二个CB对的C对应的丢包数，1.2表示class3001丢包数。

651: hh3cCBQoSQueueDiscardedPackets.1.0 (counter64) 0
652: hh3cCBQoSQueueDiscardedPackets.1.1 (counter64) 0
653: hh3cCBQoSQueueDiscardedPackets.1.2 (counter64) 56
654: hh3cCBQoSQueueDiscardedPackets.2.0 (counter64) 0
 
655: hh3cCBQoSQueueDiscardedPackets.2.1 (counter64) 0
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